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 NOTAS:

1. MEDIDAS EM CENTÍMETROS (cm), ELEVAÇÕES EM METROS (m).
2. TODAS AS MEDIDAS DEVERÃO SER VERIFICADAS NO LOCAL ANTES DO INÍCIO DA

EXECUÇÃO.
3. FUNDAÇÃO ADOTADA DO TIPO SAPATA COM COTA DE ASSENTAMENTO MÍNIMA DE

150CM.
4. CONCRETO:

fck = 30 MPa (sapatas),
fck = 30 MPa (restante da estrutura),

        Eci = 24.7 GPa,
FATOR A/C = 0.60,

5. AÇOS CA-50(Ecs=210000 MPa E Fyk=500MPa);
CA-60(Ecs=210000 MPa E Fyk=600MPa);

6. CLASSE DE AGRESSIVIDADE AMBIENTAL II.
7. COBRIMENTO DAS ARMADURAS:

EM CONTATO COM SOLO > SAPATAS=4cm; VIGAS=2.5cm; PILARES=4cm;
LAJES=3cm;
DEMAIS > VIGAS (ext/int)=2.5cm/2cm; PILARES (ext/int)=2.5cm/2cm;
LAJES=2cm.

8. IMPERMEABILIZAR AS ESTRUTURAS EM CONTATO COM O SOLO.
9. O TEMPO DE ESCORAMENTO DAS ESTRUTURAS DE CONCRETO DEVE SER NO

MÍNIMO DE 28 DIAS. OS DISPOSITIVOS UTILIZADOS DEVEM FACILITAR A REMOÇÃO
DAS FÔRMAS DE MANEIRA A NÃO SUBMETER A ESTRUTURA À IMPACTOS,
SOBRECARGAS E OUTROS DANOS. NENHUMA CARGA DEVE SER IMPOSTA E
NENHUM ESCORAMENTO DEVE SER REMOVIDO ANTES DO TEMPO MÍNIMO DE 28
DIAS.

10. OS NÍVEIS LANÇADOS NO PROJETO ESTRUTURAL FORAM DETERMINADOS A PARTIR
DOS NÍVEIS PRESENTES NO PROJETO ARQUITETÔNICO.

RELAÇÃO DO AÇO

ELEMENTO AÇO N DIAM QUANT C.UNIT C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)

Positivos CA50 1 6.3 244 VAR VAR
CA50 2 6.3 8 1051 8408
CA50 3 6.3 36 1200 43200
CA50 4 6.3 8 1012 8096
CA50 5 6.3 6 1012 6072
CA50 6 6.3 6 1052 6312
CA50 7 6.3 2 882 1764
CA50 8 6.3 4 896 3584
CA50 9 6.3 4 853 3412
CA50 10 6.3 4 852 3408
CA50 11 6.3 4 897 3588
CA50 12 6.3 106 VAR VAR
CA50 13 6.3 2 478 956
CA50 14 6.3 4 82 328
CA50 15 6.3 73 823 60079
CA50 16 6.3 60 824 49440
CA50 17 6.3 30 824 24720
CA50 18 6.3 33 118 3894
CA50 19 6.3 6 VAR VAR
CA50 20 6.3 2 874 1748
CA50 21 6.3 60 754 45240
CA50 22 6.3 96 622 59712
CA50 23 6.3 120 593 71160
CA50 24 6.3 163 119 19397
CA50 25 6.3 4 926 3704
CA50 26 6.3 4 843 3372
CA50 27 6.3 4 881 3524
CA50 28 6.3 4 888 3552
CA50 29 6.3 2 537 1074
CA50 30 6.3 2 82 164
CA50 31 6.3 74 372 27528
CA50 32 6.3 29 622 18038
CA50 33 6.3 43 817 35131
CA50 34 6.3 40 VAR VAR
CA50 35 6.3 24 378 9072
CA50 36 6.3 72 498 35856
CA50 37 6.3 24 370 8880
CA50 38 6.3 18 492 8856
CA50 39 6.3 26 651 16926
CA50 40 6.3 40 VAR VAR
CA50 41 6.3 13 825 10725
CA50 42 6.3 40 VAR VAR
CA50 43 6.3 13 825 10725
CA50 44 6.3 59 VAR VAR
CA50 45 6.3 13 755 9815
CA50 46 6.3 25 594 14850
CA50 47 6.3 30 824 24720
CA50 48 6.3 71 373 26483
CA50 49 6.3 25 561 14025
CA50 50 6.3 27 729 19683
CA50 51 6.3 96 562 53952
CA50 52 6.3 27 646 17442
CA50 53 6.3 34 481 16354
CA50 54 6.3 27 350 9450
CA50 55 6.3 2 882 1764
CA50 56 6.3 174 457 79518
CA50 57 6.3 22 374 8228
CA50 58 6.3 44 376 16544
CA50 59 6.3 6 VAR VAR
CA50 60 6.3 2 1128 2256
CA50 61 6.3 3 733 2199
CA50 62 6.3 3 695 2085
CA50 63 6.3 3 694 2082
CA50 64 6.3 3 734 2202
CA50 65 6.3 2 247 494
CA50 66 8.0 134 629 84286
CA50 67 8.0 187 VAR VAR
CA50 68 8.0 67 VAR VAR
CA50 69 8.0 40 118 4720
CA50 70 8.0 70 254 17780
CA50 71 8.0 45 124 5580
CA50 72 8.0 3 745 2235
CA50 73 8.0 3 689 2067
CA50 74 8.0 2 688 1376
CA50 75 8.0 2 746 1492
CA50 76 8.0 4 823 3292
CA50 77 8.0 12 1200 14400
CA50 78 8.0 4 736 2944
CA50 79 8.0 4 771 3084
CA50 80 8.0 4 788 3152
CA50 81 8.0 2 342 684
CA50 82 8.0 2 88 176
CA50 83 8.0 67 622 41674
CA50 84 8.0 67 VAR VAR
CA50 85 8.0 84 562 47208
CA50 86 8.0 53 VAR VAR

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM
(mm)

C.TOTAL
(m)

QUANT + 0%
(Barras)

UNIT PESO + 0%
(kg)

CA50 6.3 10469.4 873 12 m 2561.9
8.0 4709.2 393 12 m 1858.2

PESO TOTAL
(kg)

CA50 4420.1

Volume de concreto (C-30) = 155.89 m³

Área de forma = 1065.03 m²

ARMAÇÃO POSITIVA DAS LAJES DO PAVIMENTO NÍVEL +3,35
ESCALA 1:75
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DETALHE DA ARMADURA
DE BORDO LIVRE DA LAJE

> 2h ou lb_

Armadura positiva (inferior)

Laje Armadura de bordo

ARMADURA COM COMPRIMENTO VARIÁVEL

N1 QUANT C. VAR (cm) C. UNIT (cm) C. TOTAL (cm)

ARMADURA COM COMPRIMENTO VARIÁVEL

N12 QUANT C. VAR (cm) C. UNIT (cm) C. TOTAL (cm)

ARMADURA COM COMPRIMENTO VARIÁVEL

N67 QUANT C. VAR (cm) C. UNIT (cm) C. TOTAL (cm)

A 1 616 616 616

B 1 622 622 622

C 34 628 628 21352

D 13 629 629 8177

E 14 630 630 8820

F 4 631 631 2524

ARMADURA COM COMPRIMENTO VARIÁVEL

N68 QUANT C. VAR (cm) C. UNIT (cm) C. TOTAL (cm)

A 1 616 616 616

B 1 622 622 622

C 35 628 628 21980

D 13 629 629 8177

E 14 630 630 8820

F 3 631 631 1893

ARMADURA COM COMPRIMENTO VARIÁVEL

N19 QUANT C. VAR (cm) C. UNIT (cm) C. TOTAL (cm)

A 1 874 874 874

B 1 876 876 876

C 1 877 877 877

D 1 879 879 879

E 1 881 881 881

F 1 883 883 883

ARMADURA COM COMPRIMENTO VARIÁVEL

N67 QUANT C. VAR (cm) C. UNIT (cm) C. TOTAL (cm)

A 1 616 616 616

B 23 628 628 14444

C 13 629 629 8177

D 13 630 630 8190

E 3 631 631 1893

ARMADURA COM COMPRIMENTO VARIÁVEL

N34 QUANT C. VAR (cm) C. UNIT (cm) C. TOTAL (cm)

A 1 179 179 179

B 2 262 262 524

C 4 263 263 1052

D 3 264 264 792

E 4 265 265 1060

F 4 266 266 1064

G 21 267 267 5607

H 1 268 268 268

ARMADURA COM COMPRIMENTO VARIÁVEL

N40 QUANT C. VAR (cm) C. UNIT (cm) C. TOTAL (cm)

A 1 176 176 176

B 2 262 262 524

C 4 263 263 1052

D 4 264 264 1056

E 3 265 265 795

F 4 266 266 1064

G 22 267 267 5874

H 1 268 268 268

ARMADURA COM COMPRIMENTO VARIÁVEL

N42 QUANT C. VAR (cm) C. UNIT (cm) C. TOTAL (cm)

A 3 262 262 786

B 3 263 263 789

C 4 264 264 1056

D 4 265 265 1060

E 4 266 266 1064

F 8 267 267 2136

G 15 268 268 4020

ARMADURA COM COMPRIMENTO VARIÁVEL

N66 QUANT C. VAR (cm) C. UNIT (cm) C. TOTAL (cm)

A 1 591 591 591

B 2 616 616 1232

C 34 628 628 21352

D 13 629 629 8177

E 12 630 630 7560

F 5 631 631 3155

ARMADURA COM COMPRIMENTO VARIÁVEL

N44 QUANT C. VAR (cm) C. UNIT (cm) C. TOTAL (cm)

A 1 181 181 181

B 2 262 262 524

C 4 263 263 1052

D 4 264 264 1056

E 3 265 265 795

F 4 266 266 1064

G 4 267 267 1068

H 15 268 268 4020

ARMADURA COM COMPRIMENTO VARIÁVEL

N67 QUANT C. VAR (cm) C. UNIT (cm) C. TOTAL (cm)

A 1 616 616 616

B 1 622 622 622

C 37 628 628 23236

D 12 629 629 7548

E 12 630 630 7560

F 4 631 631 2524

ARMADURA COM COMPRIMENTO VARIÁVEL

N84 QUANT C. VAR (cm) C. UNIT (cm) C. TOTAL (cm)

A 1 616 616 616

B 1 622 622 622

C 38 628 628 23864

D 12 629 629 7548

E 13 630 630 8190

F 2 631 631 1262

ARMADURA COM COMPRIMENTO VARIÁVEL

N86 QUANT C. VAR (cm) C. UNIT (cm) C. TOTAL (cm)

A 1 615 615 615

B 27 628 628 16956

C 12 629 629 7548

D 11 630 630 6930

E 2 631 631 1262

ARMADURA COM COMPRIMENTO VARIÁVEL

N1 QUANT C. VAR (cm) C. UNIT (cm) C. TOTAL (cm)

ARMADURA COM COMPRIMENTO VARIÁVEL

N12 QUANT C. VAR (cm) C. UNIT (cm) C. TOTAL (cm)

ARMADURA COM COMPRIMENTO VARIÁVEL

N59 QUANT C. VAR (cm) C. UNIT (cm) C. TOTAL (cm)

A 1 1118 1118 1118

B 1 1120 1120 1120

C 1 1121 1121 1121

D 1 1123 1123 1123

E 1 1125 1125 1125

F 1 1126 1126 1126

G 1 1128 1128 1128

RELAÇÃO DO AÇO

ELEMENTO AÇO N DIAM QUANT C.UNIT C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)

Negativos-L2 CA60 1 5.0 15 744 11160
CA60 2 5.0 13 815 10595
CA60 3 5.0 90 815 73350
CA60 4 5.0 59 814 48026
CA60 5 5.0 13 592 7696
CA60 6 5.0 12 257 3084
CA60 7 5.0 13 613 7969
CA60 8 5.0 62 616 38192
CA60 9 5.0 46 613 28198
CA60 10 5.0 60 616 36960
CA60 11 5.0 84 VAR VAR
CA60 12 5.0 5 VAR VAR
CA60 13 5.0 82 VAR VAR
CA60 14 5.0 48 117 5616
CA60 15 5.0 12 571 6852
CA60 16 5.0 99 VAR VAR
CA60 17 5.0 191 112 21392
CA60 18 5.0 18 571 10278
CA60 19 5.0 124 363 45012
CA60 20 5.0 65 361 23465
CA60 21 5.0 86 653 56158
CA60 22 5.0 15 812 12180
CA60 23 5.0 104 448 46592
CA60 24 5.0 86 552 47472
CA60 25 5.0 13 610 7930
CA60 26 5.0 102 483 49266
CA60 27 5.0 48 116 5568
CA60 28 5.0 6 581 3486
CA60 29 5.0 92 473 43516
CA60 30 5.0 59 VAR VAR
CA60 31 5.0 19 359 6821
CA60 32 5.0 22 660 14520
CA60 33 5.0 66 73 4818
CA60 34 5.0 12 267 3204
CA60 35 5.0 47 74 3478
CA60 36 5.0 4 562 2248
CA60 37 5.0 48 116 5568
CA60 38 5.0 6 281 1686
CA60 39 5.0 6 290 1740
CA60 40 5.0 24 364 8736
CA60 41 5.0 12 365 4380
CA60 42 5.0 24 367 8808
CA60 43 5.0 25 78 1950
CA60 44 5.0 4 302 1208
CA60 45 5.0 5 526 2630
CA50 46 8.0 13 210 2730
CA50 47 8.0 15 120 1800
CA50 48 8.0 29 VAR VAR
CA50 49 8.0 178 209 37202
CA50 50 8.0 31 227 7037
CA50 51 8.0 24 282 6768
CA50 52 8.0 24 VAR VAR
CA50 53 8.0 24 VAR VAR
CA50 54 8.0 28 261 7308
CA50 55 8.0 29 225 6525
CA50 56 8.0 22 178 3916
CA50 57 8.0 92 283 26036
CA50 58 8.0 22 231 5082
CA50 59 8.0 18 371 6678
CA50 60 8.0 26 136 3536
CA50 61 10.0 124 228 28272
CA50 62 10.0 58 226 13108
CA50 63 10.0 58 278 16124
CA50 64 10.0 58 276 16008
CA50 65 10.0 61 225 13725
CA50 66 10.0 186 381 70866
CA50 67 10.0 243 VAR VAR
CA50 68 10.0 62 377 23374
CA50 69 10.0 163 VAR VAR
CA50 70 10.0 148 VAR VAR
CA50 71 10.0 36 VAR VAR
CA50 72 10.0 122 533 65026
CA50 73 10.0 68 225 15300
CA50 74 10.0 23 379 8717
CA50 75 10.0 35 329 11515
CA50 76 10.0 51 369 18819
CA50 77 10.0 20 319 6380
CA50 78 10.0 81 VAR VAR
CA50 79 10.0 58 277 16066
CA50 80 10.0 58 242 14036
CA50 81 10.0 36 VAR VAR
CA50 82 10.0 62 376 23312
CA50 83 10.0 31 276 8556
CA50 84 10.0 31 272 8432
CA50 85 10.0 28 416 11648
CA50 86 10.0 25 285 7125
CA50 87 10.0 47 385 18095

NEGATIVOS-L1 CA50 88 10.0 58 278 16124

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM
(mm)

C.TOTAL
(m)

QUANT + 0%
(Barras)

UNIT PESO + 0%
(kg)

CA50 8.0 1483 124 12 m 585.2
10.0 7864.3 656 12 m 4848.7

CA60 5.0 9614.1 802 12 m 1481.9

PESO TOTAL
(kg)

CA50 5433.8
CA60 1481.9

ARMAÇÃO NEGATIVA DAS LAJES DO PAVIMENTO NÍVEL +3,35
ESCALA 1:75
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Armaduras de distribuiçãoArmadura negativa (superior)
(continuidade das lajes)

VISTA FRONTAL
Viga

Armaduras de distribuição (N2)

ISOMÉTRICA

Armaduras negativa (N1)
(continuidade das lajes)

Laje 2

Viga

Laje 1

Laje 1 Laje 2

(amarração da arm. negativas)

N'2'

DETALHE DA ARMADURA DE SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE
E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO

eixo da viga

3 N1 øX.X c/xx

Laje 1 Laje 2

Ferros de distribuição
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